11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.08.2010 15:54:30

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 15.08.2010 14:48:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155071/answer/155072




YBaxaemuiii MakcuM! BaMm Hafjo 06paTUTLCS K TPaMOTHOMY YPOJIOTY, IIPOUTH T'PAaMOTHYIO
IUarHOCTHKY - BRIMONHUTE KT unmu MPT OpromniHo¥ mMonocTH, 3a0pIOMIMHHOT0 TPOCTPaHCTBa, Majloro
Ta3a. He uckmioyeHo, 4Tob noTpedyeTcs guarHoCTUYecKas Jlarnapockonus. KulneyHas KONMuKa TyT
HU IIPY 4eM, OHa He MOTJla CTaTh MIPUYUHON UCYE3HOBEHHUS AUYKa. Yaauu!



